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Varhanice Zdenka Nečesaná pochází z Českého ráje. Na Pražské konzervatoři studovala obor Hra na akordeon u prof. Ladislava Horáka, varhany u prof. Jana Hory, klavír a cemballo u prof. Jany Macharáčkové a Jaroslava Přikryla. V současné době vyučuje hru na varhany v ZUŠ v Mladé Boleslavi a dlouhodobě působí jako hlavní varhanice v chrámu sv. Máří Magdalény v Sobotce, kde mj. založila a od roku 2000 organizuje každoroční letní varhanní festival Jiřiny Pokorné. Za svou mimořádnou kulturní činnost byla nominována na cenu „Žena regionu“ za Středočeský kraj a „Jivínský Štefan“ v Českém ráji. Je vyhledávanou sólovou interpretkou varhanní hudby i jako citlivou korepetitorkou duchovní a komorní hudby.
V květnu r. 2013 nahrála varhanní CD s prestižními a velmi oblíbenými díly skladatelů J. S. Bacha, R. Schumanna, B. A. Wiedermanna, V. Trojana a Fr. Liszta, za které získala mimořádné ocenění a uznání.
V současné době se věnuje studiu děl německých skladatelů S. Karg – Elerta, J. G. Rheinbergra a Maxe Regera.

Zdenka Nečesaná, Diplomkünsterin,
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ist Absolventin des Prages Konservatoriums im Fach Akordeon (Prof. L. Horák), Orgel (Prof. Jan Hora), Klavier und Cemballo ( Prof. Jana Macharáčková und Prof. Jaroslav Přikryl). In Domažlice (Taus) war sie als Lekorin von Orgelkursen für Kirchenorganisten tätig. Zurzeit unterrichted sie Orgelmusik an der Musikschule in Mladá Boleslav (Jung Bunzlau) und ist in der St.- Maria – Magdalene – Kirche in Sobotka als Organistin tätig. Dort gründete sie das alljährliche Sommerorgelfestival, das sie seit 2000 auch organisiert. Für ihre aussergewöhnliche kulturelle Tätigkeit wurde sie für den Jivínský – Štefan – Preis und mehrmals auch für den Preis Frau der Region Mittelböhmen nominiert. Sie ist als Solointerpretin von Orgelmusic Sofie als gefühlvolle Korepetitorin von geistlicher und Kammermusik viel gefragt.   

